Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

6+

№ 76 (11058)

СРЕДА 22 СЕНТЯБРЯ 2021 ГОДА

Haw caŭm: BERDMEDIA.RU

# Выборы–2021: бердюжане голосовали за будущее страны

17, 18 и 19 сентября жители региона вместе со всей страной выбирали депутатов Государственной Думы и участвовали в формировании областного парламента. В Тюменской области были открыты 1070 избирательных участков.

17 сентября в 8 часов в Бердюжском районе начали работу 20 участковых избирательных комиссий. Для того, чтобы принять участие в голосовании, человеку было необходимо прийти с паспортом с 8 до 20 часов на свой избирательный участок. На входе в помещение для голосования каждому избирателю сначала измеряли температуру и обрабатывали руки антисептическим средством. После процедуры бесконтактной термометрии гражданину выдавали одноразовые маску, перчатки и шариковую ручку. Предъявив паспорт и расписавшись, избиратель получал четыре бюллетеня и проходил в кабинку для голосования. Все члены участковых избирательных комиссий были также обеспечены масками, перчатками и защитными экранами. Все было сделано для безопасности людей.

В списке избирателей в нашем районе значились почти девять тысяч человек. Голосование в течение трех дней позволило избежать скопления людей на избирательных участках. Многие сельчане отметили организацию выборного процесса: можно выбрать удобное и подходящее для тебя время, отдать свой голос, избежав суеты и очередей. Для тех, кто не мог прийти на участок по уважительной причине, было организовано голосование на дому – также с соблюдением всех мер безопасности.

Сергей Никитин, педагог Бердюжской средней школы, спешил на свой избирательный участок к 8 часам 17 сентября.

-Я голосую на 402-м участке, который как раз находится в школе, – говорит Сергей. – Смог сделать свой выбор как раз перед началом занятий и теперь спокоен – выполнил гражданский долг и могу начинать уроки. А заодно расскажу ученикам о процессе выборов и о том, почему важно каждому принимать в них участие.

Жители района активно включались в выборный процесс. Большинство бердюжан по традиции стремились проголосовать с раннего утра.

Наталья Никитина пришла на 409-й избирательный участок вместе с сыном Вадимом, который голосовал впервые. Вадим в этом году окончил школу и поступил в Государственный аграрный университет Северного Зауралья. Намерен стать агрономом. Приехал в родное село на выходные, чтобы проголосовать на своем участке, за что был отмечен дипломом от председателя Избирательной комиссии Тюменской области Игоря Халина.

– Выборы – это важное событие в общественной и политической жизни нашей страны, - уверен Вадим. - От участия каждого из нас зависит будущее России, Тюменской области и нашего родного района.

Легитимности и прозрачности процесса голосования на нынешних выборах депутатов было уделено особое внимание. На участках организовано круглосуточное видеонаблюдение, за ходом голосования следили наблюдатели от партий и общественных организаций. На этих выборах впервые участвовали и наблюдатели-блогеры, которые выкладывали посты о ходе голосования на своих страницах в социальных сетях.

По словам Натальи Ивановой, бригадира наблюдателей в Бердюжском районе, на избирательных участках в течение трех дней в муниципалитете работали порядка тридцати наблюдателей от Общественной









Голосование на избирательных участках и на дому прошло с соблюдением всех мер безопасности и без нарушений

палаты Тюменской области. Сама Наталья Александровна была занята на 407-м избирательном участке, что находился в районной больнице.

– В списках избирателей на нашем участке 447 человек, – говорит Наталья. – Бердюжане голосовали активно. С хорошим настроением приходили целыми семьями. Голосование прошло спокойно, без нарушений.

Татьяна Лисина, наблюдатель от Общественной палаты Тюменской области, впервые участвовала в такой ответственной роли на выборах. Несмотря на это, Татьяна с хорошим настроением приступила к работе в 8 часов 17 сентября на избирательном vчастке № 409, что расположен в районном Доме культуре. 409-й избирательный участок в райцентре – один из самых крупных по числу избирателей – в списках значились 855 человек.

- Я была направлена на избирательный участок Общественной палатой Тюменской области и также участвовала как наблюдатель-блогер, - говорит Татьяна. - Рассказывала о ходе голосования в своих социальных сетях - каждый час выставляла посты и фотографии. В мои обязанности входило наблюдение за работой членов участковой

комиссии, за выдачей бюллетеней избирателям и всем ходом голосования. Смотрела, чтобы не было никаких нарушений. Со мной на этом избирательном участке, как наблюдатели, были также Галина Белоус и Галина Муравьева. Мы прошли обучение в Тюмени, сдали необходимые тесты, чтобы подтвердить свои знания, и только после этого получили разрешение быть наблюдателями. Конечно, я немного волновалась, ведь это первые выборы, где мне доверена такая роль. Но все прошло отлично, и это новый отличный опыт.

В Тюменской области по предварительным данным явка на выборах составила 61,5%, проголосовали 613 тыс. 464 человек, сообщил на пресс-конференции председатель Избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин.

Партия «Единая Россия» победила на выборах депутатов Государственной думы РФ в Тюменской области.

- По предварительным данным, после подсчета, – почти 94,53% бюллетеней, за список кандидатов этой политической партии отдали свои голоса 326 тыс. 407 человек. что составляет 52,2% от проголосовавших, - отметил Игорь Халин. - На втором месте

КПРФ – 12,5% (85 тыс. 976 человек). Далее идут ЛДПР – 11,8% (79 тыс. 118 человек), «Справедливая Россия – За правду» – 9,9% (68 тыс. 459 человек), партия «Новые люди» – 3,4% (20 тыс. 266 избирателей). Остальные партии набрали менее 3% голосов избирателей.

По Заводоуковскому одномандатному избирательному округу №186 по предварительным данным победу одержал еще один депутат Госдумы от «Единой России» Иван Квитка – за него проголосовало 48,61%. За представителя КПРФ Ивана Левченко отдали свои голоса 12,27% избирателей, за Артема Зайцева (ЛДПР) – 9,55%, за Владимира Шарпатова («Справедливая Россия - За правду») – 8,21%, за Павла Доронина («Коммунисты России») – 7,9%, за Рафаэля Булатова («Новые люди») – 6,31%, за Владимира Селиванова («Российская партия пенсионеров за справедливость») – 3,97%.

Явка избирателей по Заводоуковскому одномандатному избирательному округу №186 составила 60,75%.

Подсчет голосов по выборам депутатов Тюменской областной Думы продолжается. Юлия МИХАЙЛОВА Фото Виктора Шмидта

«НОВАЯ ЖИЗНЬ» 22 сентября 2021 года 2 стр.

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

# В Доме культуры работает выставка «Золотые руки мастерицы»

В районном Доме культуры открылась персональная выставка картин известной бердюжской рукодельницы -Альбины Фадеевой.

С 15 сентября до 10 октября каждый может полюбоваться творениями Альбины

Федоровны, а понравившиеся изделия при желании приобрести себе домой или в подарок семье и близким людям.

– На выставке представлены вышитые нитками и бисером картины Альбины Фадевой, рассказывает Наталья Игнатьева, специалист РДК. – Более тридцати работ оформлены в красивые рамки, на столе разложены те, для которых автор еще подберет оправу. Большинство картин мастера вышиты нитками крестиком и только несколько бисером. При этом по тематике и сюжетам все работы разные, уникальные. Вышитые, они выглядят так, как будто нарисованы на холсте. Тут можно увидеть пейзажи, натюрморты, портреты, изображения животных, триптих из цветов. Практически около каждой картины вы прочитаете высказывания известных людей, писателей об искусстве, творчестве. Их мы взяли из тетрадей нашей мастерицы. В течение многих лет она записывает и хранит эти цитаты. Для оформления выставки оказались как нельзя кстати.

Вышивкой Альбина Федоровна увлекается много лет. Для любимого занятия предназначена отдельная комната, где есть все необходимое для комфорта и уюта, в том числе, специальный вышивальный станок. Любимому занятию мастерица посвящает каждый свой вечер. Любит вышивать в одиночестве и тишине, чтобы ничто не отвлекало и не мешало ей. За увлекательным подсчетом крестиков незаметно проходит время, и появляется новое творение. Причем, все картины Альбины Фадеевой – большие по размеру, а значит, на них ушел не один месяц кропотливого труда. Сейчас накопилось



На картинах Альбины Фадеевой – удивительной красоты цветы

так много работ, что часть из них она отдала для выставки и продажи. Много своих картин Альбина Федоровна подарила детям, друзьям и знакомым.

– В планах у Альбины Федоровны встреча с другими мастерами, которые занимаются вышивкой в разных техниках, - говорит Наталья Игнатьева. -Она мечтает поделиться своим опытом и, возможно, научиться у других творческих людей новому ремеслу или направлению. Даже просто пообщаться и что-то посоветовать друг другу уже будет ценным для всех, кто увлечен искусством. Надеюсь, все задумки мастерицы воплотятся в жизнь.

Альбина Федоровна – человек творческий и при этом скромный - она не любит рассказывать о себе, а если хотите познакомиться с мастерицей - лучше приходите на ее персональную выставку «Золотые руки мастерицы».

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора

СПОРТ

## «Орленок» дарит хорошее настроение и спортивный опыт



15 сентября в роще у озера Становое состоялась военно-спортивная игра «Орленок». На торжественном открытии командам пожелали хорошего настроения и удачных стартов, а погода поддержала теплом и прекрасным осенним солнцем.

В эстафете принимали участие десять команд из школ Бердюжского района. Ученикам необходимо было пройти восемь станций, на каждой из которых их ждали задания на время, быстроту и ловкость. Важно было все – и метко стре-

лять, и быстро бежать в противогазе, разбирать-собирать автомат, ловко переправляться через овраг, дружно транспортировать пострадавшего.

От Бердюжской школы участвовали две команды: кадетский класс «Стрижи» и команда учеников. Кадеты принимали участие в эстафете впервые.

– Мы ждем новых эмоций, знакомств, хотим попробовать свои силы в новом для нас испытании. При подготовке мы выполняли все задания, которые нам тут предстоит пройти, – поделились ребята из «Стрижей».

Полина Смагулова из Зарос-

ловской школы не первый раз выходит на эстафету. Вместе с командой у нее отличное настроение. Ребята улыбаются и тепло встречают ровесников из других школ.

– В прошлом году мы стали только пятыми, нынче знали, чего ожидать, и готовились ко всем этапам заранее. От «Орленка» ждем хороших эмоций. И если ничего не займем, не беда – просто отдохнем и пообщаемся, – отметила Полина.

Ребята из Окуневской школы в «Орленке» в прошлом году заняли второе место. Нынче были настроены только на победу.



места, но награждены грамотой и сладким призом

– Все этапы проходили у себя в школе, готовились под руководством нашего педагога Евгения Замякина, – рассказывает Арина Софейкова. – Особое внимание уделили сборке-разборке автомата и тренировке меткой стрельбы. Уверена, мы готовы быстро и без ошибок пройти все этапы и, конечно, победить. Будем стремиться к своей цели.

Перед стартом ребята из Уктузской школы также активно готовились к соревнованиям.

– «Орленок» – заряд позитива, бодрости и здоровья, возможность встретиться с друзьями из других школ, – рассказывает

Полина Артемова. – Ведь большинство участников – «орлята» со стажем, мы можем что-то посоветовать друг другу, поддержать. Ведь главное – участие!

По итогам всех этапов победили окуневские ребята, второе место заняла команда из Пегановской школы, третьими стали бердюжские школьники.

Испытания закончились, но ученики не торопились расходиться. У них впереди был целый день, чтобы поделиться впечатлениями от эстафеты и просто пообщаться друг с другом.

Александра МОГИЛИНА Фото автора ПУТЕШЕСТВУЕМ ПО РОССИИ

# МЫШКИН – город очарования, гармонии и тишины

Сегодня мы отправляемся в город моего детства -Мышкин, что расположен в Ярославской области. Автобус из Ярославля за полтора часа доставит нас до правого берега Волги. А чтобы попасть в сам город, нам нужно переправиться на левый берег. Бежим на паром, который отправляется каждый час, перевозит машины и людей.

Пятнадцатиминутная прогулка на пароме впечатляет: под шум волн реки и теплый прохладный ветерок приближаемся к городу. На корме парома неизменные любители покататься – чайки. Туристы часто подкармливают их хлебом, и людей они тут не боятся.

В Мышкине нет суеты, шума. Город живет своей тихой провинциальной жизнью, без общественного транспорта и светофоров. Люди чаше ходят пешком, а летом ездят на велосипедах. Население чуть больше, чем в нашем селе, 5800 человек. Из крупных предприятий здесь только птицефабрика, которая поставляет отборные яйца даже в Москву. Город живет и развивается за счет туризма.

Еще в детстве моя тетя рассказала легенду возникновения Мышкина. Однажды на берегу Волги остановился русский князь. Устав, он лег отдохнуть. А его сон нарушила маленькая мышка, которая пробежала по лицу. Князь проснулся и увидел, что рядом ползет змея. Получается, мышь его спасла. В память об этом князь построил на этом месте часовню и дал название – Мышкин град.

Мышка стала визитной карточкой города, официальным символом, а город – столицей Мышиного царства. Главный музей города – комплекс «Мышкины палаты», где проводят интерактивные представления. Интересно и детям, и взрослым. Темы экскурсии и маршруты постоянно меня-



С левого берега Волги город как на ладони – поражает своей красотой

ются. Последняя, например, была посвящена Году науки и технологий, а также космонавтике. Мы узнали, как мышки помогают науке и ученым, а в главном зале нас ждали Мышиный Король с Королевой. Почти у каждого туриста они спросили: «Откуда вы приехали к нам?». В основном звучали города, что рядом - Москва, Санкт-Петербург, Ярославль. А мы с сыном крикнули: «Тюменская область». Толпа туристов удивленно обернулась на нас, а экскурсовод восторженно сказала: «Вот видите, к нашим мышкам едут даже из Сибири!». Настоящий сюрприз нас ждал в подвале «Мышкиных палат», где находится настоящий зверинец с живыми мышатами, разных пород и окраса. Удивительно, что среди мышей здесь живет белый пушистый кролик. Работники музея говорят, его нашли еще весной около комплекса и приютили. В местном небольшом зоопарке нашлась и ему просторная комната. После завершения экскурсии нас приглашают выйти на балкон комплекса, откуда открывается завораживающий вид на Волгу. Здесь можно спуститься вниз, посидеть на лавочке и просто отдохнуть, наслаждаясь тишиной и спокойствием.

За новыми впечатлениями можно отправиться в другой музей. Их только в центре Мышкина – больше десяти. Мне особенно нравится музей «Мыши», где, словно в сувенирной лавке, ютятся более 13 тысяч экспонатов и все – мышки, которые были собраны, подарены или присланы в музей со всего света. Оставить свою мышку здесь может любой посетитель, а взамен - получить почетное удостоверение дарителя. Для любителей краеведения, старинной техники – музей

истории города и уникальной техники – экспонаты машин, грузовиков и даже речных катеров советских времен.

Известен Мышкин и своими валенками. Здесь более 100 лет в производственном масштабе валяли из войлока самую теплую в мире обувь. Валяют валенки и сегодня, можно купить для всей семьи и побывать в музее «Русские валенки». После посещения современного Мышкина не оставляет ощущение: у местных жителей настолько развита фантазия и выдумка, что музей они могут сделать на любую тему. Например, музей льна, ретро-техники, кукол, живых ремесел, где в гончарной мастерской можно самому попробовать вылепить из глины тарелку или кувшин.

Когда в 2018 году в городе закрылась типография и районную газету «Волжские зори» стали печатать в областном центре, в помещении открыли необычный

музей провинциальной печати. Вот где я задержалась надолго – можно понять мой профессиональный интерес. Но человеку, далекому от печатного дела, тут будет тоже любопытно побывать. Как будто вместе с приветливым экскурсоводом отправляешься в прошлое. Практически у каждого экспоната - надпись: «Не трогать руками». Ведь все печатные машинки музея – в идеальном рабочем состоянии. Раз в год приезжает специалист, проверяет их и смазывает все детали этих больших экспонатов. Здесь же коллекция фотоаппаратов, диктофонов, магнитофонов, радио и телевизоров. В нескольких небольших залах можно провести не один час, с интересом рассматривая каждую деталь, читая газеты и книги прошлого. Раньше типография печатала местную газету, книги, журналы и большое количество разных бланков. Все это теперь стало историей. Здорово, что жители города ее так бережно сохраняют.

Мышкин дышит стариной. Здесь приятно гулять по набережной или небольшим улочкам, рассматривая дома, как будто из 19 века, и читая таблички около каждой усадьбы. Так, в одном из домов жил писатель Виталий Бианки, а в другом - купец и меценат Серебряков. А гуляя по Верхнему бульвару, можно узнать, что Мышкин стал прототипом Калинова в драме Островского «Гроза». Как утверждают местные краеведы, именно на мышкинском Верхнем бульваре Катерина бросилась с обрыва в объятия могучей реки. Правда или вымысел, сложно сказать. Но мышкинцы – любители сочинять легенды и истории.

Из Мышкина можно привести сувениры с мышками или валенки, авторские елочные игрушки и куклы, но самым ценным подарком останутся впечатления - покоя, позитива, творчества и желания вновь вернуться в этот маленький уютный городок на

> Юлия МИХАЙЛОВА интернет-ресурсы



Со второго этажа комплекса «Мышкины палаты» – вид на центр города, где рас- В музее «Мыши» каждый экспонат уникален положены все музеи, торговые улочки и памятники



## Об организации «горячей линии Всероссийской переписи населения»

Для информирования населения о проведении переписи населения с 24 сентября по 14 ноября 2021 года в ежедневном режиме (без выходных) организована работа «горячей линии Всероссийской переписи населения».

Получить консультацию можно будет, позвонив с 9 до 21 часов по московскому времени на бесплатный единый федеральный номер 8-800-707-20.

Цель работы «горячей линии» – справочное обслуживание и обеспечение индивидуальной разъяснительной работы с жителями страны.

Операторы ответят на вопросы абонентов, обратившихся на «горячую линию», предоставят им исчерпывающую информацию о переписи. При невозможности ответить на вопрос позвонившего его переадресуют на телефон уполномоченного специалиста Росстата.

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября текущего года с применением цифровых технологий. Главным нововведением переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться традиционно можно будет на стационарных переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Информация о ходе подготовки к проведению переписи населения размещается на сайте Тюменьстата http://tumstat. gks.ru в разделе «Переписи и обследования», а также на официальном сайте Всероссийской переписи населения https:// www.strana2020.ru.

По информации Тюменьстат

ЭКОЛОГИЯ

## Семь товаров тюменцев, заменяющие токсичные бытовые предметы

Ежедневно на мусоросортировочные заводы Тюменской области поступает порядка 1300 тонн твердых коммунальных отходов. Это вещи, предметы и остатки продуктов, которые жители региона используют в быту, на работе, во время учебы или занятий спортом. Но мало кто задумывается, что некоторые из них наносят вред экологии.

Мы составили наглядный перечень повседневных вещей, которым можно легко найти альтернативу.

Пластиковая зубная щетка. Если следовать рекомендациям стоматологов и менять зубную щетку один раз в 3 месяца, то количество выбрасываемой пластмассы в Тюменской области за год составит более 5 миллионов штук. Срок службы средства гигиены короткий, а вот длительность разложения более 450 лет. Пластиковую зубную шетку можно заменить на бамбуковую или деревянную.

Без ватных палочек и дисков сложно представить хотя бы одну женскую косметичку, настолько прочно они вошли в повседневную жизнь. Однако перед использованием стоит проверить их состав. Если в нем есть синтетические волокна, от такого товара лучше отказаться. На замену приходят многоразовые диски и деревянные палочки.

Влажные салфетки не имеют ничего общего с тканевыми. В их составе пластик, который со временем распадается на микроскопические волокна. Это приводит к загрязнению рек и морей. Вредные вещества попадают в пищевые цепи животных и человека, а разлагаются они от 100 лет. Заменить их можно специальным дезинфицирующим гелем, перекисью водорода, салфеткой из натуральной ткани или по-

Одноразовый подгузник разлагается от 250 до 500 лет. В общей массе твердых коммунальных отходов тюменцев они составляют 4%. Безусловно, одноразовые подгузники - это прекрасная находка для молодых родителей, но губительная для окружающей среды. Заменить их могут многоразовые, которые изготавливаются из натуральных материалов и не вызывают аллергию у детей. При этом они легко стираются

Губка для мытья посуды по мнению специалистов Роспотребнадзора – «идеальный инкубатор для бактерий». Они могут быть в 200 тысяч раз грязнее сиденья унитаза и содержать больше 350 видов микробов. Помимо того, что губки для мытья посуды могут навредить здоровью человека, они наносят урон и окружающей среде, ведь период их разложения составляет 200 лет. Вместо них можно использовать мочалки из джута или люфы.

Подложки из полистиро-

ла для мяса, яиц и овощей. Разлагаются они от 10 до 100 лет, при этом рассыпаются на микропластик, частицы которого отравляют воду и воздух, а впоследствии – живые организмы. В УрФО нет заводов по переработке полистирола. В качестве альтернативы – мясо и яйца можно покупать в упаковке из пульперкартона. Такая упаковка принимается на переработку вместе с макулатурой.

Полиэтиленовый пакет разлагается в природе сотни лет, а среднее время его использования людьми составляет порядка 25 минут. Без него может обойтись каждый, так как найти ему замену достаточно легко. Используя сумки из натуральных тканей, рюкзаки или авоськи вы не покупаете б пакетов в неделю и 300 в год!

- Тренд на осознанное потребление помогает акцентировать внимание на понастоящему важных вещах: заботе об экологии и сохранении природы. Уже сейчас любой житель Тюменской области может внести в это свой личный вклад. Нужно просто отказаться от вредных товаров, найти им замену и вести «зеленый» образ жизни. Ведь положить в сумку уже использованный пакет, купить многоразовый шопер или модную сегодня авоську - не так трудно, - отметила первый заместитель руководителя ООО «ТЭО» Светлана Петренко.

Пресс-служба ООО «ТЭО»

#### РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА. МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества. СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА. T.: 8-902-815-06-94. (Главный - Сергей).

## ЕМКОСТИ

под канализацию. ЖБИ КОЛЬЦА. T.: 8-982-918-39-26.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** на воду. Недорого, быстро, качественно. Опыт работы – 12 лет. T.: 8-908-875-28-51, 8-904-873-11-95

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ [Низкие цены! 8-952-343-6666

КУПЛЮ автомобиль срочно, дорого. Расчет на месте. T.: 8-982-132-72-84.

ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИК в офис. 3/п от 15000 руб. Тел.: 8-999-615-58-74

**ПРОДАЮТ** поросят. T.: 8-919-947-40-21.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет Возможна рассрочка 8-950-488-32-62 (Александр 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ПРОДАЮТ поросят месячных, недорого, порода несальная. T.: 8-952-688-20-82.

### ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. БАЛКОННЫЕ БЛОКИ.

Переделка из глухого окна в открывающее. Качество гарантируем. Пенсионерам - скидки. Срок изготовления 7 дней. Тел.: 8-922-489-80-86.

ПРОДАЮТ КЛЮКВУ: 1 литр 180 рублей. Тел.: 8-904-474-17-11.

ПРОДАМ телят. Тел.: 8-982-787-55-35.

ПИЛОМАТЕРИАЛ, срубы с доставкой. Тел.: 8-951-401-76-58

Организатор торгов - финансовый управляющий Поповой Ирины Владимировны Захарова Дарья Александровна, действующая на основании решения Арбитражного суда Тюменской области от 14.01.2021 по делу №А70-19237/2020, сообщает о продаже имущества на электронных торгах. Предметом торгов являются 9 лотов с наименованием: Земельный участок, кадастровый номер: 72:04:0000000:161, адрес: обл. Тюменская, р-н Бердюжский, с. Зарослое, СПК «Южный», площадь: 20153200, вид права, доля в праве: общая долевая собственность, доля в праве в размере 13.7 га.

Оператор торговой площадки - OOO «ТендерСтандарт»: tenderstandart.

Прием заявок на участие в торгах путем публичного предложения: с 27.10.2021 г. в 10:00. Начальная цена каждого лота: 183 717,00руб. Величина снижения начальной цены продажи имущества – 10% от начальной цены. Срок, по истечении которого последовательно снижается указанная начальная цена – 3 дня. Минимальная цена: 10% от начальной цены продажи (18 371,70руб).

Лица, указанные в ст. 250 ГКРФ и п. 1,3 ст. 8 ФЗ № 101-ФЗ, имеют преимущественное право приобретения имущества, входящего в лоты №№1-9, по цене, определенной на торгах. Информация о лотах и порядке ознакомления по тел. + 79698090009, по адресу: г. Тюмень, ул. Паровозная, д. 9, кв. 39, по эл. почте: d303540@gmail.com, а также на ЭТП и на сайте ЕФРСБ.

Выражаем глубокие, искренние соболезнования семье Ляховых по поводу смерти отца и мужа

Виктора Викторовича.

Ученики и родители, кл. руководитель 5 «Г» класса БСШ, Г.Н.Москвина.

## **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

Думы Бердюжского муниципального района от 20 сентября 2021 г.

"О созыве внеочередного заседания районной Думы" В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район, созвать внеочередное заседание Думы Бердюжского муниципального района восьмого созыва 28 сентября 2021 года в 10.00 часов в администрации Бердюжского муниципального района.

Ж.В.МАЛЫШКИНА, председатель Думы Бердюжского муниципального района

## ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая

центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, обозревателя - 2-20-68, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

6+

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу организация "Информационно-издательский

Объем - 1 печатный лист. Тираж 1282. Заказ 76. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 21.09.2021 г. в 11-00, факт. - 21.09.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 21.09.2021 г.

Главный редактор Юрьевна

ЛЕДАКОВА

Редактор Юлия Алексеевна михайлова.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73,

рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания - 2-23-73

Печать офсетная.